NMPEONOXEHUE
MO APEHOE O®UCA
oOLLen nnowapbHo
173,8 KB.M.

Mocksa, 1-i1 ABTO3aBOACKMM Npoe3s, A.4 k1




OELLI,EE OINMNCAHUME
CoBpeMeHHbI BM3Hec-LeHTp knacca B
O6wasa nnowaab - 6000 KB.M.
OTaxHoCcTb — 4-7
Mpegnaraemas nnowaab: 3 amax — 173,8 ke.Mm.
MomeLlleHne 2-x ypOBHEBOE (@aHTPECOSb)
B oducHom Brnoke BbINONHEHA KayeCcTBEHHAsA OTAeNKa
OxpaHa, CK[]
CnpuHKnepHas cuctema noXxapoTyLLeHNs
LleHTpanbHOe KOHOULMOHUPOBaHWE
[MpUTOYHO-BBITSXHAsA BEHTUNALNS
JIndTel
HaseMHbIn 1 NoA3eMHbIN NapKUHT
K ycnyram apeHaatopoB passutas nHdpacTtpyktypa BL.

KOMMEPYECKHME YCNOBUA
ApeHaHas ctaBka 15 500 py6./kB.M./rog (YCH)

OkcnnyaTaumMoHHble  pacxodbl W KOMMYHasbHbIE  MNaTeXu
BKITIOYEHbI B apeHAHy0 nnaTty. OnekTpo3Hepris onnavvBaeTcs
no dpakTy.

MapkoBka: noasemHbI napkuHr 8800 p. M/M B MeCsLL; NapKuUHL y
3aaHus - 4500 p. m/mM B MecsL,
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